

BWT D-LINE LED

- 4D, ultrafeine Mikrofaser
- Einfacher Zugang von oben per Knopfdruck
- Smart Navigation
- Mit Gyroskop-System
- Bis zu zweifachem Vakuum
- LED Beleuchtung

- 4D, microfibres ultra-fines
- Accès facile par le haut par pression sur un bouton
- Navigation Smart
- Avec système gyroscopique
- Jusqu'au double du vide
- Éclairage LED

- 4D, microfibra ultrasottile
- Facile accesso dall'alto tramite pulsante
- Smart Navigation
- Con sistema a giroscopio
- Fino a doppio vuoto
- Illuminazione a LED



Technische Spezifikationen Spécifications techniques Specifiche tecniche

	D400 LED	D500 LED	D600 LED
Artikel-Nr. Référence N° d'articolo	125259034	125259035	125259036
Beckenlänge (max. m) Longueur de la piscine (max. m) Lunghezza piscina (max. m)	10m	10m	12m
Reinigungsart Type de nettoyage Tipo di pulizia	Boden Sol Base	Boden, Wand und Wasserlinie Sol, mur et ligne de flottaison Base, parete e linea di galleggiamento	Boden, Wand und Wasserlinie Sol, mur et ligne de flottaison Base, parete e linea di galleggiamento
Reinigungsdauer Durée du nettoyage Durata di pulizia	1h30	1 h 30, 2h Eco Mode	1 h 30, 2h, 2h 30
Fernbedienung/Steuerung Commande à distance/Commande Telecomando/centralina di comando	–	–	Smartphone App
Bürstentyp Type de brosse Tipo di spazzola	2 PVA-Bürsten -Brosses -Spazzole	4 PVA-Bürsten -Brosses -Spazzole	4 PVA-Bürsten -Brosses -Spazzole
Extra Bürste Brosse supplémentaire Spazzola extra	–	Vibrierende PVC-Bürste Brosse vibrante en PVC Spazzola vibrante in PVC	Vibrierende PVC-Bürste Brosse vibrante en PVC Spazzola vibrante in PVC
Saugleistung (pro Stunde/Zyklus) Capacité d'aspiration (par heure/cycle) Potenza di aspirazione (all'ora/a ciclo)	19 m ³ / < 28'500 L	19 m ³ / < 38'000 L	19 m ³ / < 47'500 L
Länge des Kabels Longueur du câble Lunghezza del cavo	16 m, grau gris grigio	18 m, grau gris grigio	23 m, grau gris grigio
Swivel (elektronisch) Swivel (électronique) Swivel (elettronico)	✓	✓	✓
Externe Zeitschalt-Fähigkeit Possibilité d'utiliser un interrupteur à minuterie externe Possibilità di temporizzazione esterna	✓	✓	✓
Gewicht Poids Peso	8,4kg	11 kg	11 kg
Transport/Lagerung Transport/Stockage Trasporto/conservazione	–	Caddy	Caddy
Garantie (Jahre) Garantie (années) Garanzia (anni)	2	2	2

BWT P-LINE

- 4D, Ultrafeine Mikrofaser, transparenter Filterdeckel
- Einfacher Zugang von oben per Hebel
- Smart Navigation
- Mit Gyroskop-System
- Bis zu zweifachem Vakuum
- Microfibre ultrafine, 4D, couvercle de filtre transparent
- Accès simple par le haut via un levier
- Navigation Smart
- Avec système gyroscopique
- Jusqu'au double du vide
- 4D, microfibra ultrasottile, coperchio del filtro trasparente
- Facile accesso dall'alto tramite leva
- Smart Navigation
- Con sistema a giroscopio
- Fino a doppio vuoto



Technische Spezifikationen Spécifications techniques Specifiche tecniche	P400	P500	P600
Artikel-Nr. Référence N° d'articolo	1018100	1018200	1018300
Beckenlänge (max. m) Longueur de la piscine (max. m) Lunghezza piscina (max. m)	10m	12m	15m
Reinigungsart Type de nettoyage Tipo di pulizia	Boden Sol Base	Boden, Wand und Wasserlinie Sol, mur et ligne de flottaison Base, parete e linea di galleggiamento	Boden, Wand und Wasserlinie Sol, mur et ligne de flottaison Base, parete e linea di galleggiamento
Reinigungsdauer Durée du nettoyage Durata di pulizia	1h30	2h	1h30, 2h, 2h30
Fernbedienung/Steuerung Commande à distance/Commande Telecomando/centralina di comando	–	–	Smartphone App
Bürstenart Type de brosse Tipo di spazzola	2 PVA-Bürsten -Brosses -Spazzole	4 PVA-Bürsten -Brosses -Spazzole	4 PVA-Bürsten -Brosses -Spazzole
Extra Bürste Brosse supplémentaire Spazzola extra	–	Vibrierende PVC-Bürste Brosse vibrante en PVC Spazzola vibrante in PVC	Vibrierende PVC-Bürste Brosse vibrante en PVC Spazzola vibrante in PVC
Saugleistung (pro Stunde/Zyklus) Capacité d'aspiration (par heure/cycle) Potenza di aspirazione (all'ora/a ciclo)	19 m ³ / < 28'500 L	19 m ³ / < 38'000 L	19 m ³ / < 47'500 L
Länge des Kabels Longueur du câble Lunghezza del cavo	18 m, grau gris grigio	18 m, grau gris grigio	23 m, grau gris grigio
Swivel (elektronisch) Swivel (électronique) Swivel (elettronico)	✓	✓	✓
Externe Zeitschalt-Fähigkeit Possibilité d'utiliser un interrupteur à minuterie externe Possibilità di temporizzazione esterna	✓	✓	✓
Gewicht Poids Peso	9,75 kg	11 kg	11 kg
Transport/Lagerung Transport/Stockage Trasporto/conservazione	Premium Trolley	Premium Trolley	Premium Trolley
Garantie (Jahre) Garantie (années) Garanzia (anni)	2*	3*	3*

* Plus 1 Jahr bei Registrierung | Plus 1 an lors de l'inscription | 1 anno in più con registrazione